

Séria vzdelávacích workshopov

Zvyšovanie kvality a kapacity ľudských zdrojov – aktívni občania

VÝZVA II/2023

Stredoeurópska nadácia – Középeurópai alapítvány bola založená v roku 1997 so zámerom ochrany a rozvoja kultúrnych a duchovných hodnôt, podpory vzdelávania, vedy a výskumu, podpory a realizácie výchovno-vzdelávacích aktivít, podpory talentovanej mládeže, športu a v neposlednom rade aj za účelom podpory všestranného rozvoja regiónov. Svoju činnosť vykonávame permanentne a s veľkým nasadením.

Podporu vzdelávania realizujeme v rôznych formách, odlišnými metódami a s orientáciou na rôznorodé cieľové skupiny.

Najmladšej generácii, t. j. deťom a mladým ľuďom vo veku 8-25 rokov pomáhame už viac ako 16 rokov prostredníctvom programu Talenty Novej Európy. Špecializované vzdelávanie pedagógov, s dôrazom na rozšírenie ich pedagogických znalostí a zručností uskutočňujeme v regióne Žitného ostrova prostredníctvom programu s názvom „Felvidéki Fejlesztő“. Ďalšou našou iniciatívou je podpora a organizácia konferencií a workshopov rôzneho druhu a zamerania. Tohto roku sme prvýkrát zorganizovali Medzinárodnú pamätnú konferenciu Károlya Szladitsa. Zúčastnili sa jej sudcovia, advokáti, právnici a tiež študenti práva. Taktiež sme podporili Trnavskú univerzitu pri spoluorganizovaní III. medzinárodnej vedeckej konferencie s názvom Potravinové právo 2023 a projekt Centra praktického vzdelávania právnikov o. z., ktorého cieľom je zvyšovať právne povedomie širokej verejnosti cez vlastné elektronické obsahy.

Celoživotné vzdelávanie zamerané na udržiavanie a rozvoj zručností dospelaj populácie nedostáva na Slovenku dostatočnú podporu zo strany verejných politík. Miera účasti dospelých na vzdelávaní je nízka, dominujú menej časté a krátke vzdelávacie aktivity.

Prostredníctvom tejto výzvy preto ďalej rozvíjame našu iniciatívu zameranú na podporu kontinuálneho vzdelávania dospelých nad rámec získaného stupňa vzdelania.

Prvý zo série našich vzdelávacích workshopov sa konal v júni 2023 a pokračoval v auguste 2023. Nakoľko bol veľmi úspešný, rozhodli sme sa v ňom pokračovať.

Našou primárnou cieľovou skupinou sú fyzické osoby, ktoré majú záujem o kontinuálne vzdelávanie nad rámec svojich doterajších odborných znalostí a vedomostí.



Stredoeurópska nadácia - Középeurópai alapítvány
Štúrova 1090/7
929 01 Dunajská Streda
IČO: 31 782 876, DIČ: 2021664975
MV SR, Reg. č.: 203/Na-96/129

Opätovne Vám teda ponúkame možnosť zúčastniť sa na niektorom z našich 1-dňových workshopov na tému Projektového manažmentu.

Dátumy a miesto konania sú nasledovné:

- 7.11.2023
- 20.11.2023
- 21.11.2023

DAC BONBON, Športová, 929 01 Dunajská Streda, v čase od 8:00 do 16:30 hod.

Jazyk workshopu: slovenský

Účastníci workshopu si interaktívnou formou osvoja a ozrejmia základné pojmy projektového manažmentu: definícia projektu, životný cyklus projektu, ukazovatele úspešnosti projektu, projektový trojuholník, definícia cieľov projektu, manažment zainteresovaných subjektov, riadenie rizík, problémov a zmien.

Podmienkou účasti je splnenie nasledovných podmienok výzvy:

- účastníkom workshopu môže byť fyzická osoba, ktorá disponuje minimálne stredoškolským vzdelaním
- doručenie vyplneného prihlasovacieho formulára osobne, poštou alebo emailom na adresu našej nadácie

Všetky náklady spojené s realizáciou série vzdelávacích workshopov sú financované nadáciou z prostriedkov 2 % asignácie dane, preto bude na nich účasť fyzických osôb bezplatná.

Prihlášky na jednotlivé termíny je možné podávať priebežne. V prípade naplnenia kapacít si vyhradzuje právo prihlášku neprijať, resp. odporučiť Vám iný termín. Organizátor si taktiež vyhradzuje právo na zmenu podmienok alebo na zrušenie tejto výzvy.

V Dunajskej Strede, dňa 18.10.2023

Ing. Silvia Manczalová
správkyňa nadácie

Prílohy:

Prihláška na vzdelávací workshop